
 

 آمار برای علم داده دوره:  ❖
 زهرا ذوالقدرمدرس:  ❖
 2 شماره :تمرین  ❖

 

توان  در جدول زیر وضعیت محکومیت به مرگ بر اساس نژاد متهم و قربانی آمده است. آیا می -1
با در نظر گرفتن نژاد قربانی، در مورد ارتباط    شوند؟ بیشتر به مرگ متهم می  سفیدپوستان گفت  

 نژاد متهم و محکومیت به مرگ چگونه می توان نتیجه گیری کرد؟ 

 محکومیت مرگ  

 خیر بله نژاد متهم  نژاد قربانی 

 414 53 سفید  سفید 

 37 11 سیاه  

 16 0 سفید  سیاه 

 139 4 سیاه  

 430 53 سفید  مجموع

 176 15 سیاه  

 
های گزارشی )مثل جدول  های خام و با استفاده از داده برای انجام آزمون استقلال بدون داده ❖

 بالا( ویدئو با عنوان اجرای آزمون استقلال با داده های گزارشی را در سامانه آموزشی ببینید. 
 

مون  ها هستند؟ )در مورد آز های آماری انتخاب شده مناسب دادهآیا آزمون  لینک زیردر مقاله   -2
Wilcoxon  )سرچ کنید 

 لینک مقاله

 

}جفتی چگونه می توان آزمون   tدر آزمون  -3
𝐻0: 𝐷̅ = 2

𝐻1: 𝐷̅ ≠ 2
را انجام داد؟ ایده خود را صرفا بیان   

 همچنین بگویید فرض مقابل به چه صورت دیگری باشد بهتر است؟ کنید. 

https://dl.dayche.com/r3p0/Statistics/meet-4/Characteristics%20of%20COVID-19%20infection.pdf

